



Trebinje, 12.mart 2021.

## **SAOPŠTENJE**

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 171. (stotinusedamdesetoprvoj) redovnoj sjednici, održanoj 12. marta 2021. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, prema tačkama dnevnog reda iz obavještenja za javnost broj: 01-202-1/21 od 5. marta 2021. godine te je donijela odluke kako slijedi:

### **DNEVNI RED**

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 170. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 4. marta 2021. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Fotonaponsku solarnu elektranu "250 kWp Bratunac", Društva sa ograničenom odgovornošću "Green Energy – R" Bratunac, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Fotonaponska solarna elektrana "250 kWp Bratunac" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "RNB Solar 1", Akcionarskog društva "Rafinerija nafte Brod" Brod, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "RNB Solar 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "RNB Solar 2", Akcionarskog društva "Rafinerija nafte Brod" Brod, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "RNB Solar 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "RNB Solar 3", Akcionarskog društva "Rafinerija nafte Brod" Brod, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "RNB Solar 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "RNB Solar 4", Akcionarskog društva "Rafinerija nafte Brod" Brod, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "RNB Solar 4" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Obale 1", Društva za proizvodnju, promet i usluge, eksport – import "NIK- PROM" d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Obale 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
8. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Obale 2", Društva za proizvodnju, promet i usluge, eksport – import "NIK- PROM" d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Obale 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Obale 3", Društva za proizvodnju, promet i usluge, eksport – import "NIK- PROM" d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Obale 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
10. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Maltex 1", privrednog društva "MALTEX" društvo sa ograničenom odgovornošću Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Maltex 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
11. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Maltex 2", privrednog društva "MALTEX" društvo sa ograničenom odgovornošću Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Maltex 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
12. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Herc 3", Društva sa ograničenom odgovornošću "HERCSOFT" Trebinje, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Herc 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
13. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Torič 4", privrednog društva "Tabaković" d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Torič 4" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
14. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "HIDRAULIKA FLEX 1", privrednog društva "HIDRAULIKA FLEX 1" d.o.o. Laktaši, doneseno je rješenje o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Hidraulika fleks 1".
15. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u

Maloj solarnoj elektrani "HIDRAULIKA FLEX 2", privrednog društva "HIDRAULIKA FLEX" d.o.o. Laktaši, doneseno je rješenje o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Hidraulika fleks 2".

16. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Hotovlje", privrednog društva "Delaso" d.o.o. Teslić, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani "Hotovlje".
17. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Zajednice etažnih vlasnika u ulici Rajka Bosnića broj 4 iz Banje Luke, protiv Mješovitog Holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Zajednice etažnih vlasnika kojim se osporava račun za neovlaštenu potrošnju, kao neosnovan, pa je ova Zajednica etažnih vlasnika dužna platiti iznos Mješovitom holdingu "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka.
18. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Miladina Juroševića iz Zvornika, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, doneseno je rješenje kojim se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, da sačini novu korekciju obračuna utrošene električne energije na mjernom mjestu podnosioca zahtjeva.